

БОГ ЛЮБИТЬ
СВОЇХ ДІТЕЙ

Це послання адресовано святим останніх днів, які потерпають від потягу до осіб своєї статі й інколи занепадають духом, але щиро бажають жити таким життям, яке задовольняє Небесного Батька.

Ви—син або дочка Бога, і ми ставимося до вас з усім теплом і любов'ю наших сердець. Незважаючи на те, що зараз ви відчуваєте потяг до осіб своєї статі, ви можете бути щасливими в цьому житті, вести морально чисте життя, повною мірою служити в Церкві, насолоджуватися товаришуванням із членами Церкви і згодом отримати всі благословення вічного життя.

Пророк Книги Мормона, Нефій, виразив словами почуття, які маємо всі ми, визнавши, що він “не зна[є] значення усього”. Але Він свідчив: “Я знаю, що [Бог] любить Своїх дітей” (1 Нефій 11:17). Бог дійсно любить всіх Своїх дітей. Однак відповіді на багато запитань, у тому числі й ті, що пов'язані з потягом до осіб своєї статі, можуть надійти лише в майбутньому, а саме у наступному житті. Проте Бог відкрив прості незмінні істини, які дають нам спрямування. Він любить всіх Своїх дітей, і тому що Він любить вас, ви можете довіряти Йому.

Ваша сутність і потенціал

Ви—дорогоцінний син чи дорогоцінна дочка Бога. Він не лише знає ваше ім'я. Він знає вас. Він любить особисто вас. Ви жили в Його присутності до свого народження на цій землі. Ви не можете пам'ятати свої доземні стосунки з Ним, але Він їх пам'ятає. І хоча Його діти інколи можуть робити вчинки, що засмучують Його, Він завжди любитиме своїх дітей.

Коли ви знаєте, хто ви є, і втішаєтеся впевненістю в тому, що Бог любить вас, ви легко можете зрозуміти, чого Він від вас хоче. Він хоче, щоб ви мали всі благословення вічного життя. Вічне життя означає набагато більше, ніж довге чи нескінченне життя. Щоб отримати вічне життя, ми повинні стати як Небесний Батько, жити так, як Він, і отримати повноту радості. Ви можете отримати вічне життя, якщо будете жити за тими ж законами, що й Бог, і робити те, що робить Він.

План щастя

Бог дав план спасіння або план щастя, щоб допомогти вам отримати благословення вічного життя. Цей план розкрито в Писаннях. Чоловіки і жінки не можуть переписати його, щоб задовольнити свої бажання. Лише Бог дає в нагороду вічне життя. Найбільші благословення, обіцяні планом, у тому числі й вічне життя, неможливо отримати негайно. Вічність є довгою, а смертне життя—коротким. Якщо ви основуєте свої рішення на вічних принципах, а не на земних труднощах чи бажаннях, тоді ви можете мати “мир у цьому світі і вічне життя у тому світі, що прийде” (УЗ 59:23).



Ці благословення обумовлюються послухом вічним принципам. Важливість сімей—це один з цих принципів. Небеса зорганізовано за принципом сім'ї, а це вимагає того, щоб чоловік і жінка разом виявляли свої сили сотворіння у межах, встановлених Господом. Стосунки з особами своєї статі несумісні з цим планом. Без чоловіка і дружини неможливо мати вічні сім'ї чи отримати можливість стати такими, як Небесний Батько.

За певних обставин особа відкладає шлюб, тому що її у даний час не приваблює певна людина протилежної статі. У той час як багато святих останніх днів завдяки власним зу-

силлям, через вияв віри і здатність покладатися на зцілюючу силу спокути долають потяг до осіб своєї статі у смертному житті, є й такі, що не звільняться від цього випробування у цьому житті. Однак досконалий план нашого Небесного Батька поширюється на людей, які прагнуть дотримуватися Його заповідей, але не з власної вини не матимуть вічного шлюбу в смертному житті. Якщо ми живемо згідно з планом Небесного Батька, наші тіла, почуття і бажання будуть вдосконалені в наступному житті, щоб кожен з Божих дітей міг знайти радість у сім'ї, що складатиметься з чоловіка, дружини й дітей.

Потяг до осіб своєї статі включає глибокі емоційні переживання, суспільні стосунки й фізичні почуття. Усі діти Небесного Батька бажать любити й відчувати любов інших. Це поширюється і на дорослих, які з різних причин ще не уклали шлюб. Бог запевняє Своїх дітей, у тому числі й тих, хто зараз має потяг до осіб своєї статі, що їхні праведні бажання згодом будуть повною мірою задоволені у Божий спосіб і у призначений Ним час.

Уміння володіти собою

Щоб заслужити благословення, передбачені планом Небесного Батька, кожного з нас було послано на цю землю, щоб пройти випробування, під час яких ми постанемо перед різними спокусами і труднощами. Деякі труднощі пов'язані з нашими фізичними тілами. Оскільки ми не мали фізичних тіл до цього життя, ми повинні навчитися жити з притаманними тілам слабкостями й розуміти їхні сигнали, спонукання й потреби. І часто нам потрібно навчитися казати “ні”. Це вміння контролювати фізичне тіло є дуже важливим, тому що ми будемо володіти цими ж тілами, але у їхній досконалій формі, у наступному житті.

Наші тіла є священними. Інколи в Писаннях їх називають “храмами Божими”. Багато людей, що відчують потяг до осіб своєї статі, поважають священність своїх тіл і норми, встановлені Богом, згідно з якими статеві стосунки можуть існувати тільки між “чоловіком і жінкою, законно одруженими як чоловік і дружина” (“Сім'я: Проголошення світові”, *Ліягона*, жовтень 2004, с. 49). Життя цих людей задовольняє нашого Небесного Батька. Однак деякі перетинають цю межу і вдаються до аморальної поведінки. Бажання фізичного задоволення нікому не дає права поводитися аморально.

Справжнє щастя ґрунтується на тому, що є більшим за вияв фізичних потягів. Ці потяги стають слабкішими, якщо задовольняються основні емоційні потреби, наприклад: потреба взаємодії з іншими людьми та служіння іншим. Джерелом істинного щастя є самоконтроль, самоповага і позитивне спрямування у житті. Його приносить свідчення про істинне вчення, у тому числі знання того, ким ви є і ким можете стати, а також життя за Божим планом щастя.

Багато людей, що мають потяг до осіб своєї статі, мають сильне свідчення про євангелію, а отже, не піддаються цьому потягу. Сам по собі потяг не позбавляє вас гідності. Якщо ви уникаєте аморальних думок і вчинків, то ви не згрішили, навіть якщо ви і відчуваєте цей потяг. Перше Президентство проголосило: “Існує різниця між аморальними думками і почуттями й аморальною гетеросексуальною чи гомосексуальною поведінкою” (лист від 14 лист. 1991 р.).

Цей принцип стосується всіх Божих дітей, бо Він проголосив, що всі статеві стосунки поза шлюбом є неприйнятними. Кожен має спокуси, але одна з цілей смертного життя—навчитися долати їх. Президент Девід О. Маккей дав чудове визначення духовності як “усвідомленню перемоги над собою” (в Conference Report, Oct. 1969, 8). Ці спокуси, як правило, приходять несподівано, і можуть бути сильними, але вони ніколи не бувають настільки сильними, щоб позбавити нас свободи вибору. Старійшина Даллін Х. Оукс сказав: “Усі ми маємо почуття, які не обираємо, але євангелія Ісуса Христа вчить нас, що ми все ще маємо силу протистояти і змінити наші почуття (якщо в цьому є потреба) й переконатися, що вони не ведуть нас до потурання неналежних думок чи до грішних вчинків” (“Same-Gender Attraction,” *Ensign*, Oct. 1995, 9). Неналежні думки відступають, якщо ви негайно змінюєте їх на високі, конструктивні думки.

Якщо ви намагаєтеся навчитися володіти собою, пам’ятайте про те, як важливо бути праведним як в особистому, так і в громадському житті. Президент Гордон Б. Хінклі радив: “Наша поведінка на людях має бути бездоганною. Бездоганна поведінка в колі близьких є навіть більш важ-



ливою. Вона має бути відображенням стандартів, встановлених Господом. Ми не можемо ні потурати гріху, ні приховувати особисті гріхи” (*Ліягона*, лип. 2002, с. 58).

Якщо ви порушили Божі заповіді або свої завіти, ви можете покаятися. Завдяки Спокуті Ісус Христос сплатив ціну ваших гріхів, і Бог простить вас. Після того як ви повністю і щиро покаєтесь, вам не потрібно постійно думати про минулі прогріхи. Господня заповідь “прощати всіх людей” включає вимогу прощати себе (див. УЗ 64:10).

Розуміння вічних істин є могутнім стимулом для праведної поведінки. Краще для вас зосередитися на тому, що ви можете розуміти й контролювати зараз, і не витрачати марно сил або не впадати у ще більший розпач, переймаючись тим, чого Бог ще не відкрив повною мірою. Зосередьтеся на тому, щоб керуватися в житті простими істинами евангелії Ісуса Христа. Схильність до потягу до осіб своєї статі може бути дуже сильною, але через віру в Спокуту ви можете отримати силу протистояти неналежній поведінці, не впускаючи у своє життя гріх.

Наповнюйте своє життя добром



Одна людина мудро зазначила, що коли ми засіваємо город хорошим насінням, то не буде великої потреби прополювати його. Те ж саме стосується і нашого життя: якщо ми будемо звертатися до духовного живлення, наданого Богом, то зможемо легше здобути контроль над своїми схильностями й навчимося володіти собою. Це означає, що необхідно щоденно створювати позитивне оточення, в якому Дух може процвітати, й уникати оточення, де спокуси будуть пригнічувати Дух. Позитивне оточення включає постійне поклоніння як особисте, так і публічне, відвідування церкви, піст, відвідування храму, служіння, читан-

ня Писань, молитву, спілкування з хорошими друзями, читання хорошої літератури й прослуховування хорошої музики. Якщо ви оточите себе цим, то ваш город принесе хороший врожай і буде радістю для вас і вашого Небесного Батька. Ми пожинаємо щастя, коли плекаємо щось гідне, а не придушуємо те, що ображає Бога.

Один дуже важливий спосіб, що допоможе засіяти ваш духовний город хорошим насінням—це активна участь у житті Церкви. Хоча потяг до осіб своєї статі може не зменшуватися й викликати напруженість, яку важко подолати, вас зміцнить служіння у Церкві та взаємодія з іншими членами

Церкви, які діляться своїми віруваннями й уклали ті ж самі завіти, що й ви. Причащаючись, співаючи гімни Сіону і слухаючи піднесені виступи, ви сприятимете своєму духовному зростанню. Нехтування цим позитивним впливом і відхід від Церкви через розпач, небажання інших спілкуватися з вами або через почуття, що ви не такі, як усі, можуть лише зашкодити вашій духовності й вашому бажанню контролювати свої вчинки.

Деякі люди, що мають потяг до осіб своєї статі, відчувають себе відринутими через те, що члени Церкви не завжди виявляють їм свою любов. Жоден член Церкви не повинен бути нетерпимим. Якщо ви виявляєте іншим любов і доброту, то даєте їм можливість змінити свій погляд на життя й більш рішучо йти за Христом.

Крім того, що ви будете засівати ваш город позитивними факторами, ви повинні також уникати будь-якого фактору, що зашкодить вашій духовності. Один з таких факторів—це зацикленість або зосередженість на думках і почуттях про потяг до осіб своєї статі. Вам не допоможе, якщо ви будете хизуватися своїми схильностями до гомосексуалізму чи зробите їх темою марних висловлювань або обговорень. Найкраще вибрати друзів серед тих, хто публічно не висловлює свої гомосексуальні погляди. Ретельний вибір друзів і наставників, які ведуть дієве, праведне життя,—це один з найголовніших кроків до того, щоб бути продуктивними і чеснотними. Спілкування з людьми своєї статі є природним і бажаним, якщо ви мудро визначите межі й будете уникати неналежної і нездорової емоційної залежності, яка згодом

може призвести до фізичної і статевої близькості. Існує моральний ризик у встановленні близьких стосунків з одним другом своєї статі, що може призвести до пороку, який засуджується Богом. Наші найважливіші стосунки—це стосунки з нашими сім'ями, бо узи між нами можуть бути вічними.

Розпач—це ще один шкідливий фактор. Часто він виникає внаслідок браку розуміння і довіри до постійної Божої любові, яка доступна через силу Спокути. Ви можете знайти надію в тому, що кожне благословення, передбачене планом щастя Небесного Батька, залишається доступним кожному з Його дітей. Розпач і сумніви можуть призвести до відходу від Церкви, пошуку провини й дратівливості через те, що життєві проблеми не знаходять відповіді й вирішення відразу. Дух Бога приносить бадьорість і щастя. Довіряйте Господу. Нікого не звинувачуйте—ні себе, ні своїх батьків, ні Бога—за проблеми, які ви не розумієте повною мірою у цьому житті.

Порнографія, будучи підступною і руйнівною, є особливо несприятливим, небезпечним фактором, що викликає залежність. Образи, що потрапляють у вашу свідомість навіть на коротку мить, записуються і спливатимуть у хвилини слабкості, щоб зламати вашу рішучість. Праведний вчинок є наслідком чистоти думок. Цьому сприяє надихаюча література, розмови, музика та інші засоби комунікації.

Деякі люди були розбещені в малолітньому віці або вдавалися до сексуальних експериментів у юності. Якщо це сталося з вами, будь ласка, зрозумійте, що розбещення іншими людьми або те, що сталося в юні роки, не повинно зараз викликати у вас почуття того, що ви винні, що ви недостойні,

що Бог чи Його Церква вас не приймає. Невинні проступки, яких ви припустилися на початку життя, не схиляють молодих людей до потягу до осіб своєї статі, коли вони стають дорослими.

Ви будете з більшим успіхом контролювати своє життя, коли постійно живитимете свій дух. Якщо ви протягом довгих проміжків часу утримуєтеся від їжі, а потім переїдаєте, це підірве ваше здоров'я. Так само і з духовною їжею. Якщо ваше живлення буде нерегулярним, то навіть великі порції не дадуть такого ж результату, як щоденне духовне живлення вашого духа.



“Продовжуйте поступальний рух”

Президент Гордон Б. Хінклі пообіцяв, що люди, які мають потяг до осіб своєї статі й не піддаються цій схильності, можуть “продовжувати поступальний рух, як і всі інші члени Церкви” (“Що люди питають про нас?”, *Ліягона*, січ. 1999, с. 83). Якщо ви керуетесь в житті Божими нормами і наповнюєте ваші дні гідними вчинками, то ваше життя буде сповнене надії, і ви можете мати нагоду надавати суттєве служіння, брати участь у громадських справах і духовно зростати в цьому житті.

Великою допомогою будуть зустрічі з єпископом та іншими провідниками священства, які тримають ключі натхненної поради для членів вашого місцевого церковного підрозділу. Якщо ви смиренно і чесно з ними поговорите, то їхня порада буде сповнена співчуття і любові. Перше Президентство проголосило: “Ми заохочуємо церковних провідників і членів Церкви з любов’ю і розумінням ставитися до тих, хто бореться з цією проблемою. Багато з них відгукнеться на вияв Христової любові й натхненної поради” (лист від 14 лист. 1991 р.). Часто великою допомогою є порада професіональних фахівців, які мають досвід роботи з людьми, що мають потяг до осіб своєї статі, і чия порада не суперечить євангельським вченням.

Шукаючи допомоги від інших, стережіться того, щоб не стати залежними лише від них, що зашкодить вашій духовній силі. Ваш єпископ та інші провідники можуть давати вам пораду і навчати істинних принципів Божого плану для Його дітей, але зрештою неперервна сила, якої ви потребуєте, повинна надійти від Господа завдяки тому, що ви будете піддаватися впливові Святого Духа і виявляти віру в Ісуса Христа.

Лише тоді прийде тривала рішучість і достатня сила утримуватися від поведінки й думок, що неприємні для Бога.

Певна кількість святих останніх днів, що мають потяг до осіб своєї статі, продовжують поступальний рух у своєму житті, міцно тримаючись євангельських норм, наближаючись до Господа і отримуючи духовну й професіональну допомогу, коли в цьому виникає потреба. Їхнє життя є наповненим і приємним, і вони можуть бути впевнені, що всі благословення вічного життя можуть зрештою бути їхніми.

Учення євангелії суттєво відрізняється від методів та вчень світу в багатьох сферах, у тому числі й у моральній поведінці. Ці розбіжності є наслідком нашого розуміння дару вічного життя, яке Небесний Батько приготував для нас, і впевненості, необхідної для його отримання. Жодного з нас не виключено і не буде виключено з кола Божої любові або простертих рук Його Церкви, бо всі ми Його улюблені сини і дочки. Як сказав Президент Хінклі: "Наші серця відкриті для тих, хто бореться з почуттям потягу до осіб своєї статі. Ми згадуємо вас перед Господом, ми співчуваємо вам, ми ставимося до вас як до наших братів і сестер" ("Stand Strong against the Wiles of the World," *Ensign*, Nov. 1995, 99).

ЦЕРКВА
ІСУСА ХРИСТА
СВЯТИХ
ОСТАННІХ ДНІВ

© 2007 Intellectual Reserve, Inc.
Усі права застережено
Printed in Germany
Текст англійською мовою затверджено: 4/07
Затверджено на переклад: 4/07
Назва оригіналу: *God Loveth His Children*

